



Служим Родине, Честь имеем!

Кадетские ВЕСТИ

№4
25.04.2018

Государственное бюджетное общеобразовательное учреждение
«Тетюшская кадетская школа-интернат имени генерал-майора Хапаева Владимира Аверкиевича»

Растим патриотов России

Муниципальный этап «Зарница Поволжья-2018»

7 апреля воспитанники Тетюшской кадетской школы-интерната признаны победителями муниципального этапа республиканской военно-спортивной игры «Зарница Поволжья-2018». Участникам Зарницы пришлось пройти испытания в творческих, интеллектуальных и спортивных конкурсах. В настоящий момент идет активная подготовка команды к зональному этапу Зарницы, который состоится в Кайбицком районе.



Зональный этап «Зарница Поволжья-2018»

24 апреля кадеты (воспитанники 7-8 классов) приняли участие в зональном этапе республиканской ВСИ «Зарница Поволжья 2018», которая проходила в Кайбицах. Весомый вклад в успех команды внесли Глухова К. – I место в соревнованиях по силовой гимнастике, Малькова А. – I место в соревнованиях «Меткий стрелок», Фирсов Н. – III место в соревнованиях по неполной разборке и сборке АК, Владимиров Р. – III место в соревнованиях по силовой подготовке. Команда Тетюшской кадетской школы-интерната, заняв I места в «Визитке» и в соревнованиях «Меткий стрелок», II места в соревнованиях по силовой подготовке, в соревнованиях по преодолению полосы препятствий и конкурсе «Хорош в строю, силен в бою», III места в соревнованиях по ОБЖ, соревнованиях по челночному бегу, соревнованиях по неполной разборке и сборке АК и соревнованиях по плаванию, заняла II общекомандное место (руководитель Гайнутдинов Р.Р.), уступив хозяевам проведения зонального этапа.



Афанасьева Р.Г.

RSPR 16-03740-Г-01



Зарегистрировано в Реестре целевой прессы России. Portal360.ru



Вручение медалей «Юнармейская доблесть» кадетам

Впервые в истории Тетюшского района, согласно приказа №2 от 28.02.2018 года начальника штаба Регионального отделения ВВПДЮООД «ЮНАРМИЯ» РТ генерал-майора Бородина за значительный вклад в популяризацию общественного движения «ЮНАРМИЯ» и достигнутые результаты, семь воспитанников Тетюшской кадетской школы-интерната были награждены Знаком отличия ВВПДЮООД «ЮНАРМИЯ» РТ медалью «Бронзовый знак юнармейской доблести».

2 апреля на общешкольном утреннем построении медали были торжественно вручены.

Афанасьева Р.Г.

День космонавтики

12 апреля отмечается Всемирный День авиации и космонавтики.

В этот день советский космонавт Юрий Алексеевич Гагарин на корабле "Восток" совершил орбитальный облет планеты Земля. 108 минут, которые длился полет, перевернули мир. С политической и научной точки зрения это событие сделало нашу страну безоговорочным лидером в области освоения космического пространства, и, наконец, кардинально поменяло представление о возможностях самого человека!

Наша школа носит имя легендарного человека, генерал-майора Хапаева В.А. Владимир Аверкиевич являлся другом и соратником Юрия Гагарина. А самое главное, он обеспечивал безопасность полета Гагарина в космос, руководил секретным подразделением.

Владимир Аверкиевич наш земляк. Родился и вырос в г. Тетюши. Участвовал в Великой Отечественной войне, почетный сотрудник госбезопасности, который руководил обеспечением безопасности ракетно-ядерного щита Советского Союза. На его счету сотни разоблаченных агентов иностранных разведслужб, десятки осуществленных контрразведывательных операций и предотвращенных диверсий. Его и сейчас называют "рыцарем отечественной контрразведки".



В нашей школе ко Дню Космонавтики были проведены следующие мероприятия:

В преддверии Дня Космонавтики, была организована выставка рисунков на космическую тематику.

В 9 классе Тетюшской кадетской школы-интерната 11 апреля состоялся классный час, посвященный Дню космонавтики. Учителем информатики Костриной Е.Н. был показан фильм о важных этапах развития советско-российской космонавтики. Кадеты подготовили свои выступления о знаменитых людях, которые внесли огромный вклад в развитие космонавтики. Воспитанники с интересом слушали своих одноклассников и были горды за могущество нашей Родины.

Воспитанники 10 класса ГБОУ "Тетюшская кадетская школа-интернат" подготовили и провели тематический классный час с кадетами 6-7 классов, посвященный Дню Космонавтики "108 минут с Юрием Гагариным". Во время презентации были использованы материалы, предоставленные лётчиком-космонавтом, Героем России О.В. Котовым, которые были подарены кадетам во время посещения нашей школы в 2014 году.

Воспитанники 8 класса провели классный час на тему "День Космонавтики" для кадет 5 класса. В ходе мероприятия кадетам была продемонстрирована презентация "Космическое путешествие" и документальный фильм о космосе и космонавтах.

Подводя итог вышесказанному, хочу отметить, что и Юрий Алексеевич Гагарин, и Владимир Аверкиевич Хапаев - известнейшие личности во всем мире. Наша страна гордится своими великими, смелыми, жизнерадостными сыновьями Отечества. Несмотря на мировую славу, они остались добрыми, отзывчивыми и простыми людьми и будут жить вечно в наших сердцах, ведь их подвиги бессмертны. Ю.А. Гагарина и В.А. Хапаева можно назвать верными сынами нашей Родины, патриотами своей страны.

Воспитанница 10 класса Ягудина Лейла

22 апреля – Всемирный День Земли



Красива и уникальна наша планета, воздух необходим нам для жизни, вода успокаивает и заораживает своим течением, земля дарит нам свои плоды. Природа радуется своей красотой и неповторимостью!

К сожалению, не все люди это ценят. Каждую секунду наша земля, наша планета и всё вокруг загрязняется. Выхлопные газы машин, отходы фабрик и заводов, а также мусор, который выбрасывают люди в неполюженном месте... В среднем за год каждый отдельный человек производит 271,7 килограмма мусора. Мы сами загрязняем природу, а потом жалуемся на плохую экологию.

Необходимо беречь природу и убирать за собой мусор. Начни с себя и тогда планета станет чуть чище!

Воспитанница 10 класса Кострина София